

昨日市场整体疲

弱震荡，而自贸区题材、手机游戏题材等热点板块继续强势。机构认为，目前稳增长政策较为分散，使得市场热点切换较快，但随着市场预期持续改善，A股三季度有望呈现震荡上行形态。

现代快报记者 浦泓毅 董铮铮  
综合凤凰网

# 自贸区“炒地图” 越炒越火

上海重庆天津板块30股涨停  
大盘整体疲软 沪指微跌0.19%



A

## 金融板块难撑大盘

昨日两市双双小幅高开，受国务院常务会议有关扩大信贷资产证券化表态提振，银行和证券板块早盘走强。申万证券行业指数高开1.81%，并在开盘后摸高2.33%。申万银行行业指数则在早盘一度上涨1.2%。但金融板块的强势未能持续太久，银行股在午前多数翻绿，随着这些行业涨幅收窄，大盘指数也随之震荡下行，沪指最低下探2088.62点，最大跌幅0.6%。深成指表现相对更弱，最大跌幅一度在

午前达0.97%。午后两市主板市场继续震荡并收窄跌幅。截至收盘，沪指收报2097.23点，下跌0.19%，成交1053亿元；深成指收报8214.49点，跌0.54%，成交1066亿元。

创业板则在前日大幅下跌后开始震荡整理，创业板指收报1226.3点，下跌0.14%，振幅达1.54%。创业板内部个股分化态势明显，分别有133只个股上涨，195只个股下跌。

B

## 自贸区概念扩散

板块方面，周三因国际金价上涨而出现涨停潮的黄金股昨日昙花一现，板块整体下跌2.08%，豫光金铅、明牌珠宝等跌幅居前。而上海自贸区概念强势依旧并向重庆、天津等也有望申请设立自贸区的地区扩散。昨日上海板块内共有浦东建设、华贸物流、上海物贸、锦江投资、上港集团等12股涨停；重庆板块内共有渝开发、重庆百货、中房地产、重庆港九、重庆路桥等5股涨停；天津板块内共有天津松江、津滨发展、滨海能源等13股涨停。

据中国证券网报道，天津自贸区规划已上报国务院等待批复。天津自贸区位于东疆一岛上的东疆保税港区，东疆一岛由天津港集

团投资填海造陆形成。天津自贸区绸缪已久，其规划第一稿早于上海提交，是国内第一份自贸区规划。此外，据每日经济新闻报道，重庆也正在申请自由贸易园区，近日已在京召开了专家组评审会。

不过在上海自贸区题材内部，资金做多标的则有所收敛，锦江股份、上海三毛等与自贸区关系并不密切的个股昨日出现明显回落。

手机游戏题材继续表现强势，拓维信息涨停，中青宝上涨9.54%。值得注意的是，拓维信息昨日出现机构席位密集进出。有两家机构席位合计买入2941万元，三家机构席位合计净卖出3951万元，分别占当日成交总额的5.9%及8%。

### 分析师在线

## 股指强势震荡 不改反弹格局

近期的外围市场走势疲弱却并没有给国内A股市场带来较大的恐慌，A股盘中虽有震荡，但每每在重要关头均出现企稳回升，创业板指更是连续创新高，整体上来看，股指的重心正呈逐步上移趋势。当然，这主要得益于国内管理层持续释放一系列的改革红利，促使经济复苏，坚定了投资者的持股信心。而上海自贸区的批复更是给市场注入了巨大的活力元素，相关板块及个股遭到资金热烈追捧，纷纷呈现大幅拉升，两市成交量也日益放大。就目前而言，市场对“自贸区”概念的挖掘尚处于摸索阶段，但这恐怕并不逊于去年的“金改”概念，随着政策地陆续推进，自贸区概念将会全面扩散，个股的活跃性将会得

到极大提升，市场赚钱效应也将显现，这势必会吸引更多的场外资金参与进来。如此而论，我们认为股指短期内将会延续反弹格局。

不过，投资者应提防创业板的调整风险。在市场将目光转向“自贸区”之后，或会削弱对创业板的关注度，从而会加剧该类个股的调整压力。

国泰君安证券江苏分公司研究咨询部曹剑（执业证书编号：S0880611020126）

全省版 广告 025-84519772

医院科室合作  
中医科、泌尿科、肛肠科  
18005262077、13852703250

延伸

## 自贸区概念翻版金改？ 若持续发力可能带来“红九月”

本周，外围市场频遭“黑天鹅”袭击：先是QE退出预期“血洗”亚太股市，而后又是叙利亚局势重创欧美市场。然而，就在海外市场惊魂未定之际，国内A股市场却出人意料地走出了独立的攀升行情。这其中，自贸区热点的高调演绎，不仅稳住了市场的做多情绪，还力挽狂澜一举确立了A股的偏暖基调。分析人士表示，近来的“自贸热”与2012年4月份的“金改热”有着异曲同工之妙：一方面，两者都是基于相关的利好政策，且都深化演绎成市场的主流热点；另一方面，这两个时期的宏观基本面也有着类似之处，经济均出现企稳反弹，且制度性红利也不断涌

现。因此，未来自贸概念股能否持续发力，将决定其是否能染红“九月天”。

需要指出的是，无论是“自贸热”还是“金改风”，都面临着相似的宏观基本面。继2012年3月份工业增加值增速、社会消费品零售总额增速等指标出现回升之后，当年4月汇丰PMI初值也出现反弹，反映出经济运行正在逐步企稳，中小企业景气程度有所好转。而如今，继7月经济数据全线反弹后，8月汇丰PMI初值也超预期反弹，市场预期接下来的8月经济数据也将继续验证经济企稳回升。

据《中国证券报》



东方IC供图

## 光大银行打造首家智能银行展示中心

全息影像技术投影的大堂经理热情地欢迎客户到来，智能机器人全场引路，光大智能银行掀开了神秘的面纱。据悉，由光大银行打造的国内首家智能银行展示中心近日在武汉揭幕。

据了解，光大智能银行展示中心依次分为序厅、自助银行厅、移动金融厅、营业网点厅、办公体验厅、家庭体验厅、3G坐席展示厅、社区银

行厅及演播厅。以客户为整个金融生态系统的核心，以创新的渠道协同思维将线上电子渠道与线下物理网点渠道进行无缝对接，在这里购买理财产品，客户不用填写信息重复的纸质单据，也不必多次签名，只需找到一台整合了线上电子渠道服务与线下网点服务的低柜设备就可以轻松完成理财购买。此外，在自助银行和社区银行展厅，由光大银行

自主创新研发的视频CRS、自助发卡机及智能VTM（Video Teller Machine）全部悉数登场。

有了智能银行，客户甚至可以在办公室、家里享受到金融服务。在办公室，通过网上银行系统及视频客服，实时定制化公司运营的财务信息；在家里，则可以通过资产配置管理平台，轻松地规划个人及家庭的全理财计划，还可以通过视频理财专家进行养老金、教育金等理财的深入咨询。

## 快报首届汽车艺术节中秋开幕

还有不到一个月的时间，就是国人重要的传统节日——中秋佳节了，今年的中秋节，现代快报邀约了多名国内书画界的名家与新锐，以及多个国内外知名汽车品牌，将在美丽的玄武湖畔为广大读者朋友打造一场古典艺术与现代工业文明激情碰撞的盛宴，现代快报首届汽车艺术节的到来，必将成为今年中秋节南京城里一道别样风景。

多位书画名家亲临现场

在中国传统文化中重要的节日里，让大家领略中国传统艺术之美，是快报举办本次汽车艺术节的出发点，为此，我们特地邀请了在国内书画界享有极高地位的江苏书画名家，如中国书法院院长管峻、江苏省文联办公室主任、国家一级美术师王卫军、江苏省国画院花鸟研究所所长叶烂、江苏省美术馆副馆长赵治平等。此外，还有很多在书画界

崭露头角的青年书画名家，届时都将齐聚一堂，为大家展示、解读中国传统书画艺术。在玄武湖畔的明城墙脚下品味古典艺术之美，将成为很多人对中秋节的一段美好回忆。

明星车型零距离展示

仅有古典艺术的优雅，恐怕还不能满足大多数人的胃口，作为现代工业文明的艺术品，汽车自然当仁不让地成为本次汽车艺术节的另一个主角。

随着现代科技的不断发展，汽车已经从稀罕的高科技产品变成了走进千家万户的交通工具，而随着工业水平的前进，汽车也从一台台钢铁机器变成了一件件设计师手中的艺术品，汽车所拥有的价值，早已超越了交通工具的范畴，从艺术角度来看，很多汽车都富有欣赏的价值。

为此，现代快报精心挑选了一批市场热门车型，让它们融入到这

场艺术盛宴，在书画的衬托之下，散发出不曾被发觉的魅力，也是为了在金九银十的购车旺季来临之时，助大家选车一臂之力。

丰富活动为中秋增色添彩

在电影、漫画等现代文化的风潮之下，书法和国画这些中国传统艺术的瑰宝可能会被年轻人尤其是少年儿童所忽略，为了让他们更加深入地了解中国传统艺术，主办方在本届汽车艺术节上还设置了丰富有趣的互动活动。

届时，除了各位书画界国手将在现场挥毫泼墨，为大家展示书画作品的创作过程之外，还将有小画家书画大赛等现场互动，参与活动的孩子，将在书画名家的指导下进行书法或绘画创作，优秀作品将在现场进行展示。与书画名家的零距离沟通，也将成为喜爱传统艺术的朋友们一次难得的机会。

物流全省版 诚招昆山、张家港、盐城广告代理 订版电话:13002581905

北大荒物流  
南京=青岛 天津  
025-85665077 85574678  
手机 13675182777

宇峰物流  
南京=东北、西北、内蒙古、云贵州  
广东、福建特色往返专线  
电话:025-84022675 传真:68696812  
手机:13851630087、13515118937

无锡迅速物流公司  
无锡=新疆全境  
无锡货运市场最具实力新疆专线  
0510—83858222,83858955

照光物流(太平洋保险  
公司合作单位)  
整车零担  
崇左=广西专线  
桂林、柳州、南宁、北海、钦州、防城港及周边  
天天发货  
服务热线:13814068828 龚经理

子函货运·  
南京=溧阳、杭州、荆  
州  
诚聘 4.2-6.8M  
厢货车驾驶员数名  
13813997510、18761677559

双帝货运  
南京=全国各地  
承接零担整车大件,包厂运输业务  
大量提供 6.2-17.5 米优价回程车  
13801592035 85078247